
会議の概要（議事録） 

 

会議の名称 
（番号） 

３-４４ 
令和２年度第１回墨田区女性活躍推進協議会 

開 催 日 時 令和３年３月１８日（木） 午前１０時４０分から午前１１時２０分まで 

開 催 場 所 区役所１３階 １３１会議室 

出 席 者 数 

１４名 【委  員】 有薗 順子    岡田 卓巳    北村 嘉津美  

          木村  茂    清水 豊     菅野 茂      

西  香織    廣田 栄子    堀北 未来 

          山下 洋史   （５０音順・敬称略） 

人権同和・男女共同参画課長 

 【事務局】 男女共同参画主査２名  すみだ女性センター館長 

会議の公開 

（ 傍 聴 ） 

公開(傍聴できる) 部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 
傍聴者数 ０人 

議 題 

（１）コロナ下の女性への影響について 

（２）ワーク・ライフ・バランスセミナーについて 

（３）その他 

配 付 資 料 

■資料 

資料１ コロナ下の女性への影響について 

資料２ シングルマザー・ファザーの皆さんへのサポートチラシ 

資料３ ワーク・ライフ・バランスセミナー募集チラシ 



会 議 概 要 

１ 開会 

事務局から、会議の公開と議事録作成のための録音について説明した。 

２ 課長挨拶 

３ 議事（司会：協議会副会長） 

（１）コロナ下の女性への影響について（事務局説明） 

令和３年２月２２日に内閣府「コロナ下の女性への影響に関する研究会」に提

出された資料の抜粋である資料１「コロナ下の女性への影響について」により情

報提供を行い、区としての対応策である資料２「シングルマザー・ファザーの皆

さんへのサポート」について報告した。 

【主な意見】 

委員：コロナ下でいろいろ分かった事がある。女性問題というものが、コロナ下で

浮き彫りになったと思う。ジェンダー格差については、昔と違ってかなり進歩

しているような気はする。この流れを止めないようにして、時間をかけて解決

していければと思う。 

委員：コロナ下の影響についての数値を聞いて思うのは、この結果は良くないのだ

が、これが現実であるということだ。では、これにどう対応していけば良いの

か、具体的な部分の検討に入っていかないと、なかなか解決しないのではない

かという印象を受けた。男女が共通の認識、お互いに尊重し、価値観を共有す

るというのは、なかなか難しいと思うが、少しずつ進めば良いなというのが率

直な感想です。 

委員：仕事で育休中のお母さんのリアルな声を聞くことが多い。コロナの影響を直

接受けている。特に飲食・アパレル業界で働いている方は、仕事が無くなって

しまったとか、収入が激減した方が、新たなスキルを身につけて、自宅でも何

処でも働けるようにしなくてはということで、キャリアアップを模索している。

女性への支援が会社の中でも外でも広がっていけば良いなと思っている。今、

ＳＤＧｓがホットなキーワードだと思っていて、改めてジェンダーについての

メディアの企画等も増えているが、ブームで終わらずに引き続き考えて、実際

に支援の具体策が広がっていくような流れになっていけば良いと思う。 

 

（２）ワーク・ライフ・バランスセミナーについて（事務局説明） 

資料３「ワーク・ライフ・バランスセミナー募集チラシ」について、開催概要、 

テーマ選定の理由等を説明した。 

  【主な意見】 

   特になし 

 

４ 閉会 

 

会議の概要は、以上である。 

 

所 管 課 総務部 人権同和・男女共同参画課 男女共同参画担当（内線５２２４） 

 


